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Вступ. Анотація спецкурсу 

  Актуальність спецкурсу в умовах сьогодення, її обумовленість інтересами, 

запитами уподобаннями молодого покоління доби інформаційних технологій.

 Предмет спецкурсу — сучасний дитячий репертуар музичного театру як 

мистецький феномен субкультури молодого покоління.    

 Міждисциплінарні зв'зяки:   

 Підготовка творчого мистецького проєкту; 

 Підготовка науково-дослідного проєкту;  

 Педагогічна практика; 

 Інноваційні технології в мистецькій освіті.  

  Мета спецкурсу — визначення режисерського концепту в інтерпретації 

музично-театральних творів для дітей та юнацтва відповідно до вікової специфіки 

їх сприйняття.          

 Завдання спецкурсу: 

 виявити соціокультурні виклики сьогодення, що впливають на зміну 

парадигматики музичного театру; 

 окреслити проблеми у формуванні дитячого репертуару у вітчизняному 

музичному театрі крізь призму нової парадигматики;  

 з'ясувати проблеми сучасних інтерпретацій музично-театральних творів для 

дітей та юнацтва; 

 визначити вектори режисерських пошуків та експериментів під час утілення 

вистав у контексті вікової диференціації молодого покоління.   

  Програмний результат навчання: здатність випусника диференціювати 

режисерські підходи/прийоми/методи/засоби виразності у втіленні музично-

театральних вистав відповідно до вікової диференціації молодого покоління. 

  

           



I. РЕПЕРТУАРНА ПОЛІТИКА МУЗИЧНОГО ТЕАТРУ УКРАЇНИ В 

КОНТЕКСТІ СОЦІОКУЛЬТУРНИХ ВИКЛИКІВ СЬОГОДЕННЯ 

Тема 1. Вплив соціокультурних викликів сьогодення на репертуарну політику 

вітчизняного музичного театру        

 Світові глобалізаційно-інтеграційні процеси, їх вплив на зміну 

парадигматики музичного театру України.       

 Театр в умовах комерціалізації мистецтва. Музична вистава як культурний 

продукт, її фінансова доцільність.   

Тема 2. Музичний театр України в новій парадигматиці сценічного мистецтва

 Переосмислення призначення театру з художньої інституції на сферу послуг.

 Зміна ціннісних орієнтацій у театрі із пізнавально-розвивального, дозвіллєво-

виховного аспектів на розважально-гедоністичну спрямованість репертуару. 

II. ПРОБЛЕМА ДИТЯЧОГО РЕПЕРТУАРУ В МУЗИЧНОМУ ТЕАТРІ 

УКРАЇНИ 

Тема 3. Диспропорція репертуару музичного театру України між дорослими та 

дитячими виставами 

 Неприбутковість дитячих вистав, невиправдане зменшення їх частки в 

репертуарі музичних театрів України.       

 Моральна застарілість традиційних сюжетів та способів їх реалізації як 

результат низької затребуваності означених вистав на тлі зміни запитів глядача 

доби інформаційних технологій.         

 Незацікавленість композиторів у написанні сучасних творів для дитячо-

юнацької аудиторії з актуальною для неї проблематикою.     

Тема 4. Режисерський контент у вирішенні дитячо-юнацької тематики: огляд 

сучасних вітчизняних тенденцій        

 Режисерські трактування дитячої тематики в музичному театрі України в 

контексті розповсюдження масової культури.      



 Неврахування особливостей сприйняття музичних театральних творів 

різними віковими категоріями молодого покоління відповідно до їх анатомо-

фізіологічних та психологічних особливостей.       

III. РЕЖИСЕРСЬКІ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ МУЗИЧНО-ТЕАТРАЛЬНИХ 

ТВОРІВ ДЛЯ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА 

Тема 5. Актуальність переосмислення режисерських підходів у роботі над 

утіленням вистав для юного глядача 

  Уникнення музичними театральними трупами: оновлення художньої 

складової застарілих вистав; поповнення новими зразками, що відповідають 

вимогам часу; фінансування творів дитячого репертуару. 

Тема 6. Диференціація дитячо-юнацького репертуару за жанрово-стильовими 

ознаками  

  Варіативність дитячо-юнацького репертуару в музичному театрі України: 

тематичний концерт, музична казка, дитяча опера, мюзикл, рок-опера. Їх 

затребуваність та доцільність у контексті вподобань певними віковими категоріями. 

IV. ВАРІАТИВНІСТЬ СУЧАСНИХ РЕЖИСЕРСЬКИХ ПІДХОДІВ У 

ВТІЛЕННІ ВИСТАВ В КОНТЕКСТІ ВІКОВОЇ ДИФЕРЕНЦІАЦІЇ 

ЮНОГО ГЛЯДАЧА          

Тема 7. Інтегративно-міжгалузевий підхід до осмислення дитячої тематики в 

контексті реалізації вистав 

  Доцільність комплексного міжгалузевого підходу до створення й трактування 

дитячих вистав на стику історичних, філософських (театральні етика, естетика), 

культурологічних, соціальних, психологічних, педагогічних, музикознавчих та 

театрознавчих наук тощо.  

Тема 8. Модифікації дитячого репертуару на порубіжжі ХХ – ХХІ століть: 

концепт режисерських утілень 

  Залучення сучасної проблематики у створенні нових вистав для дітей та 

юнацтва, звернення уваги на їх інтереси, уподобання, запити.   



 Поява нової тематики в репертуарі, пов’язаної з екологічними, соціальними, 

психологічними, науково-фантастичними аспектами.  

Тема 9. Режисерські підходи до синтезу традиційних та інноваційних засобів 

виразності у реалізації вистав для дітей та юнацтва    

  Доцільність поєднання традиційних та інноваційних форм сценічної 

виразності у реалізації вистав для дітей та юнацтва.  
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